

8座立体花坛惊艳亮相

本报讯（记者 李莎莎）近日，我市8座立体花坛惊艳亮相街头，为城市增添了靓丽的底色。

今年以来，我市秉承创新发展理念，以园林技术为依托，持续优化园林绿化新格局，巩固绿化成果，加强精细化管理，彰显城市特色。近期，完成了4

座立体花坛的新建和4座立体花坛的翻新。

据悉，火车站广场花坛以昆仑山、和平鸽、藏羚羊、哈达、盐花为设计元素，融入地域特色，配合现代园林置景，生动体现了青藏高原独特的自然资源、人文景观和中国盐湖城的绮丽风光，让

过往游客进入格尔木，就能感受到格尔木灵动、自然之美。在河东市场步行街，以“踏浪”为主题的立体花坛现代感十足，主体采用浪花造型，搭配祥云与山体，寓意新时代格尔木人乘风破浪，奔向幸福生活。

我市还对中心广场等原有的4座

立体花坛进行了翻修、栽植和养护。立体花坛改造以本地生态环境景色为基调，结合创建全国文明城市、打造全省副中心城市等标语，寓意丰富，造型美观，在扮靓城市空间的同时又可以通过其生动的造型和鲜明的主题，让城市元素更加鲜活、生动。

日前，宇宙巷社区新时代文明实践站组织开展“踏寻两路足迹、缅怀先辈英烈、弘扬革命精神”文明实践研学活动，组织辖区孩子们参观天路纪念塔、将军楼旧址、将军楼纪念馆，引导未成年人从小接受思想洗礼，继承革命先烈的光荣传统。记者 段亚慧 摄



建兴巷社区小板凳宣传有声有色

本报讯（记者 黄宝玉）近日，建兴巷社区新时代文明实践站联合建兴巷南社区卫生服务站开展“创建全国文明城市 我知晓 我参与 我满意”小板凳宣传义诊系列活动，让创城知识走进千家万户，让文明意识根植于居民心中。

宁靓小区门口的一片空地上，几

把小板凳，就是社区的“移动宣传阵地”。现场工作人员为居民发放创城宣传手册，耐心讲解文明创城的惠民理念，帮助群众了解创城应知应会知识，并进行问卷调查，重点聚焦社会主义核心价值观、新时代文明实践精神、文明行为、预防网络诈骗以及关爱未成年人等相关内容，号召居民发扬“从我做起，带动全家，拉动社会”的主人翁意识，用实际行动影响和带动家庭成员共同遵守社会公德、家庭美德，以家庭文明带动社会文明，形

成一人带动全家、一家辐射社区、共建文明家园的良好氛围，努力通过自己的一言一行，为文明城市创建奉献自己的一份力量。

其间，社区卫生服务站医务人员还为前来参加活动的居民们普及了居家健康知识和秋冬季节疾病的预防知识，开展疾病诊治、测血糖、量血压等义诊活动，提供合理膳食指导和公民健康素养等健康指导服务。现场居民纷纷表示，社区开展的活动内容丰富、贴近群众，切实做到了为居民服务。

本报讯（记者 赵倩）日前，格尔木高速路政支队开展以“浅析说理式执法在路政管理中的应用”为主题的“四个一”线上集中培训活动。

授课人紧密结合日常工作实际，动之以情、晓之以理，通过PPT展示、案例分析、法律解析、理论联系实际等多种方式，从建立法律思维入手构筑了学习的框架，又从说理式执法的主要内容、基本要求切入，以真实案例进行重点剖析，点明了说理式执法的必要性和重要性，后升华到推广说理式执法面对的问题和趋势，层层递进、步步深入、环环相扣，由浅入深地使大家掌握了推行说理式执法的重要内容。

通过此次学习，执法人员深刻认识到，打铁还需自身硬，要始终坚定执法为民理念，有过硬的法律素养及理论功底，采取以案释法等方式宣传柔性执法的主要做法、典型案例和实施效果，发挥示范带动作用，及时回应社会关切，提高群众对路政执法工作的知晓率、参与度和满意度，营造协同共治良好氛围，将维护公平正义作为执法工作的生命线，努力让人民群众在每一项路政执法工作、每一起路政案件办理中切实感受到阳光热忱与公平正义。

一堂生动的线上集中培训课



创城有我 文明同行

创城入户宣传 文明深入人心

人人知晓 / 人人参与 / 人人贡献

人人关心创城 / 人人支持创城 / 人人参与创城

格尔木市融媒体中心 宣